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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
SMK SINAR PARAHYANGAN 

Tujuan Pembelajaran 

Mengidentifikasi teks prosedur, dan membuat rancangan teks 
prosedur 
 

Kegiatan Pembelajaran 
Pertemuan 1 

1. Membaca teks prosedur hal 7 pada buku teks 
2. Menemukan isi dan tujuan teks prosedur 
3. Membuat kesimpulan bersamasama 

 
Pertemuan 2 

1. Membagi kelas 5 kelompok 
2. Menemukan langkah – langkah dan tahapan teks prosedur pada 

hal 7 
3. Membandingkan teks prosedur dan eksposisi  
4. Mencatat hasil diskusi kelompok 

 
Pertemuan 3 

1. Memproduksi teks prosedur secara berkelompok 
2. Mempresentasikan hasil diskusi dan menyimpulkan hasil diskusi 

 

Penilaian 

 

Pengetahuan  

1. Mengidentifikasi isi teks prosedur 
2. Membandingkan dua teks berbeda 

Keterampilan  

Memproduksi teks prosedur dengan struktur dan bahasa yang tepat 

Sikap  

1. Bekerjasama dalam diskusi kelompok 
2. Menggunakan bahasa yang baik dan benar 
3. Tanggung jawab mengerakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
SMK SINAR PARAHYANGAN 

Tujuan Pembelajaran 

Menganalisis teks eskplanasi, menemukan makna pada teks eksplanasi, 
menganalisis struktur teks eksplanasi, dan memproduksi teks eksplanasi 
 

Kegiatan Pembelajaran 
Pertemuan 1 

1. Membaca teks eksplanasi pada buku teks 
2. Menemukan tujuan, isi, teks eksplanasi 
3. Membuat kesimpulan bersamasama 

 
Pertemuan 2 

1. Membagi kelas 5 kelompok 
2. Menyaksikan tayangan “Meletusnya Gunung Krakatau” 
3. Menemukan makna tersurat pada tayangan tersebut 
4. Mencatat hasil diskusi 

 
Pertemuan 3 

1. Membagi kelas menadi 5 kelompok 
2. Menganalisis struktur dan kebahasaan tayangan “Meletusnya 

Gunung Krakatau” 
3. Mempresentasikan hasil diskusi dan menyimpulkan hasil diskusi 

 
Pertemuan 4 

1. Memproduksi teks eksplanasi berdasarkan struktur dan kebahasaan 
secara berkelompok 

Penilaian 

Pengetahuan  

1. Mengidentifikasi isi teks eksplanasi 
2. Menemukan tujuan, isi teks eksplanasi 
3. Menemukan makna tersurat dalam teks eksplanasi 

Keterampilan  

Memproduksi teks eksplanasi dengan struktur dan bahasa yang tepat 

Sikap  

1. Bekerjasama dalam diskusi kelompok 
2. Menggunakan bahasa yang baik dan benar 
3. Jujur mengerakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
SMK SINAR PARAHYANGAN 

Tujuan Pembelajaran 

Menentukan unsur-unsur ceramah, Menemukan informasi actual dalam 
ceramah, menulis kerangka ceramah, dan menyusun teks ceramah 
 

Kegiatan Pembelajaran 
Pertemuan 1 

1. Mendengarkan ceramah melalui speaker 
2. Mengidentifikasi unsur ceramah 
3. Membuat kesimpulan bersamasama 

 
Pertemuan 2 

1. Membagi kelas 5 kelompok 
2. Menemukan informasi actual pada ceramah yang diperdengarkan 
3. Mencatat hasil diskusi 

 
Pertemuan 3 

1. Membagi kelas menadi 5 kelompok 
2. Menganalisis struktur dan kebahasaan teks ceramah 
3. Menulis kerangka teks ceramah 
4. Mempresentasikan hasil diskusi dan menyimpulkan hasil diskusi 

 
Pertemuan 4 

1. Menyusun  teks ceramah berdasarkan struktur dan kebahasaan  

Pertemuan 5 
1. Membacakan teks ceramah yang dibuat di depan kelas 

Penilaian 

Pengetahuan  

1. Mengidentifikasi isi teks ceramah 
2. Menemukan informasi aktual 
3. Menentukan kerangka teks ceramah 

Keterampilan  

Menyusun teks ceramah dan membacakannya di depan kelas 

Sikap  

1. Bekerjasama dalam diskusi kelompok 
2. Menggunakan bahasa yang baik dan benar 

3. Jujur mengerakan tugas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
SMK SINAR PARAHYANGAN 

Tujuan Pembelajaran 

Menemukan nilai-nilai kehidupan dalam cerita pendek,  menganalisis unsur-
unsur pembangun cerpen, dan memproduksi cerpen 
 
Kegiatan Pembelajaran 
Pertemuan 1 

1. Membaca Cerpen “Robohnya Surau Kami” karya AA Navis 
2. Mendiskusikan nilai-nilai kehidupan pada cerpen 
3. Menemukan nilai kehidupan pada cerpen “Robohnya Surau Kami” 
4. Membuat kesimpulan bersama-sama 

 
Pertemuan 2 

1. Mendiskusikan unsur-unsur pembangun cerpen 
2. Menemukan unsur pembangun cerpen “Robohnya Surau Kami” 
3. Mencatat hasil diskusi  

 
Pertemuan 3 

1. Membagi kelas menjadi 5 kelompok 
2. Membuat cerpen dengan memperhatikan struktur  dan unsur 

pembangunnya 

Penilaian 

Pengetahuan  

1. Mengidentifikasi nilai kehidupan cerpen 
2. Menemukan nilai kehidupan cerpen 
3. Menemukan unsur pembangun 

Keterampilan  

Membuat cerpen dengan memperhatikan struktur  dan unsur 
pembangunnya 

Sikap  

1. Bekerjasama dalam diskusi kelompok 
3. Menggunakan bahasa yang baik dan benar 

4. Jujur mengerjakan tugas 
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